

МАГНИТОГОРСКИЙ МЕТАЛЛ

17 ЯНВАРЯ
1946 ГОДА
ЧЕТВЕРГ
№ 8 (935)

Орган парткома, завкома и заводоуправления Магнитогорского ордена Ленина и ордена Трудового Красного Знамени металлургического комбината имени Сталина

Организованнее Готовиться к выборам

Близка знаменательная дата—10 февраля, когда братские народы Советского Союза, движимые патриотическим стремлением еще раз доказать свою преданность великому делу Ленина—Сталина, опустят в урны избирательные бюллетени с именами лучших и достойнейших граждан нерушимого Союза.

Трудящиеся нашего комбината, члены их семей—жены, матери, отцы готовы отдать свой голос за наших кандидатов—Г. И. Носова и П. И. Коробова.

Выдвижение кандидатов закончилось. Широко развернулась предвыборная агитация. Избирательные участки стали культурными очагами, где избиратель в свободное время может прочитать газету, брошюру, прослушать беседу агитатора, содержательную лекцию, концерт.

Большая часть избирательных участков хорошо оборудована, в уютно обставленные помещения охотно стекаются избиратели.

Помещение избирательного участка № 66 расположено в корпусе бетонитового завода. Партийная организация внутризаводского железнодорожного транспорта и председатель комиссии тов. Глушко много сделали, чтобы это помещение стало центром внимания избирателей.

Плакаты и фотомонтажи о правах и обязанностях советских граждан, о государственном устройстве СССР, биографии наших кандидатов красуются на стенах. Регулярно занимаются агитаторы, проводятся вечера вопросов и ответов, лекции. 12 января состоялось многолюдное собрание, на котором избиратели ознакомились с биографиями наших кандидатов. Здесь же выступили участники боев за Родину тов. Майсюков—гвардии сержант Уральского добровольческого танкового корпуса, тов. Зайцев—участник боев за Советский Сахалин и тов. Урядов—участник разгрома немцев под Сталинградом.

На этом участке подготовлены помещения для голосования, привезены кабины, которые будут установлены за два дня до выборов, выделены комната матери и ребенка, комната отдыха. Между членами комиссии четко распределены обязанности. Председатель и секретарь комиссии освобождены от основной работы на производстве.

Такое же состояние подготовки к выборам и на участке № 61 (клуб калибровочного завода). Хорошую организационно-техническую подготовку к выборам проводит в Среднеуральске партийная организация основного механического цеха.

Этого нельзя сказать о работе партийных организаций кислородного цеха и раздельной базы. До сих пор на избирательном участке № 58 они не наладили регулярных занятий с избирателями. Агитаторы—редкие гости на участке, оформление участка оставляет желать лучшего.

Большое значение имеет составление списков. На 66-й избирательный участок были переданы списки на 803 избирателя. Комиссия их уточнила, выявила пропущенных избирателей, выяснилось, что на этом участке проживает 1463 избирателя. На 58-м участке многие избиратели вошли в списки своего и соседнего участков. Комиссия 66-го участка выявила 131 случай грубого искажения фамилий избирателей.

Эти факты напоминают о том, что необходимо еще раз проверить, все ли готово к выборам, устранить все недочеты, уточнить списки, подготовить избирательные урны. Ответственность советских и партийных организаций сейчас еще более возросла. Их долг—возглавить огромный политический подъем масс, ознакомить каждого избирателя с порядком тайного голосования, обратив особое внимание на молодых избирателей, ни на один день не прекращать агитации за кандидатов Сталинского блока коммунистов и беспартийных, усилить агитационно-разъяснительную работу на избирательных участках, чтобы встретить день выборов, как светлый праздник торжества Сталинской Конституции—основы нашей будущей жизни в государственной мощи.

ОБЛАСТНОЙ РАДИОМИТИНГ

15 января в 7 часов 30 минут вечера состоялся областной радиомитинг, посвященный регистрации кандидатов в депутаты Совета Союза и Совета Национальностей.

Участие в митинге приняли города и районы Челябинской области.

От имени областного комитета партии большевиков города Челябинска митинг открыл секретарь обкома ВКП(б) по пропаганде и агитации тов. Шварев.

В Магнитогорске состоялось коллективное слушание митинга на всех избирательных участках, во Дворце культуры металлургов и в клубе ЖДТ. У микрофона, установленного в зрительном зале Дворца металлургов, от имени избирателей Сталинской Магнитки выступил заместитель главного инженера Магнитогорского дважды орденоносного металлургического комбината имени Сталина тов. Рудаков. Он рассказал участникам митинга о предвыборном общем собрании горняков, где единодушно была выдвинута кандидатура в депутаты в Верховный Совет СССР Григория Ивановича Носова.

Кандидатура Г. И. Носова горячо была поддержана трудящимися Сталинской Магнитки. Трудящиеся Магнитогорского избирательного округа отдадут справедливую дань уважения Г. И. Носову, как верному сыну народа, который приобрел заслуженный авторитет в стране и доверие народных масс своими славными делами, беззаветной преданностью, самоотверженным трудом на благо социали-

стического отечества. Величайшая всемирно-историческая роль Магнитогорского комбината, руководимого Г. И. Носовым, с особенной силой проявилась в Великой отечественной войне, — говорит тов. Рудаков и рассказывает, как под руководством тов. Носова успешно освоено производство более 150 новых профилей проката и марок стали, как в трудных условиях военного времени воздвигались новые мощные доменные и мартеновские печи, коксовые батареи, прокатные станы и другие агрегаты.

— Все это — дело замечательных рук гвардейцев тыла, все это — результаты трудовых подвигов, ставших воплощением величия Сталинской эпохи. В первых рядах великой армии лучших людей нашей страны идет и Г. И. Носов. Всегда вперед и никогда назад—вот черта, характеризующая директора крупнейшего в мире металлургического предприятия.

Тов. Рудаков говорит о любви и уважении коллектива завода к товарищу Носову, о его жизненном пути от ученика-слесаря до директора, лауреата Сталинской премии.

От имени десятков тысяч, от имени всех магнитогорцев я призываю отдать голоса за тов. Носова!—воскликает оратор.

Свою речь он заканчивает горячей здравницей в честь коммунистической партии и ее вождя — первого всенародного кандидата в депутаты в Верховный Совет СССР, друга и учителя — Великого Сталина.

Магнитка слушает...

В этот вечер особенно многолюдно было в клубе ЖДТ, где разместился избирательный участок № 2. Сюда пришли домохозяйки, рабочие комбината, заводского транспорта, работники НКВД, молодежь, чтобы прослушать областной радиомитинг.

На сцене празднично украшенного зрительного зала установлен громкоговоритель.

Ряд городов и районов рапортует о своих избранных и о трудовых производственных успехах в честь выборов в Вер-

ховный Совет. Но вот слово предоставляется городу Магнитогорску. Из Дворца металлургов, где установлен микрофон, от имени трудящихся Магнитогорского избирательного округа выступает тов. Рудаков. С интересом слушают находящиеся здесь о своем избраннике—кандидате в депутаты тов. Носова. Бурными аплодисментами покрываются последние слова выступления.

...Митинг окончен. Артисты театра интересной программой завершают этот прекрасный вечер.

Отдадим голоса за П. И. КОРОБОВА

Работники отдела технического контроля доменного цеха с торжеством вспоминают дни работы под непосредственным руководством Павла Ивановича Коробова. Он всегда поддерживал инициативу, направлял ее на улучшение производства.

Человек высокой культуры, он и от других преобладавал культурного отношения к труду. Пряжи и неряшливости на производстве не терпел. Учил доменщиков работать прилежно, организовывал курсы. Стремился повысить температуру подвального в доменной воздуха, чтобы обеспечить

ровный ход печей.

К коллективу относился с уважением, чутко реагировал на нужды работников. Помню, контрольный мастер Литвинов однажды обратился к нему с просьбой помочь приобрести костюм. Павел Иванович написал записку — и просьба была удовлетворена.

Мы гордимся тем, что работали с Павлом Ивановичем в одном коллективе. Десятого февраля, все, как один, отдадим за него свой голос.

Д. БРАУДЕ, начальник участка ОТК.

Внимание и чуткость

Совместная работа с тов. П. И. Коробовым — одно из самых светлых моих воспоминаний. С ним всегда и во всем легко. Преобладающий, справедливый, инициативный, настойчивый, внимательный и чуткий, он умеет так расположить к себе, что от одной с ним беседы человек находит в себе такие качества и силы, о существовании которых он, казалось, до этого и не подозревал.

Когда тов. Коробов пришел в доменный цех, он навед образцовый порядок. Его инициатива и требовательность были неисчерпаемы. Он смело ломал старые традиции, а людей, придерживавшихся негодных методов руководства, решительно изгонял из цеха. Новаторы и рационализаторы производства получили с его стороны полную поддержку.

Чуткость — одно из замечательных его качеств. На всякой просьбе он относился со вниманием. В то время, когда тов. Ко-

робов был начальником доменного цеха, я работал мастером на третьей доменной печи. У меня не всегда ладилось с работой. Были серьезные срывы. Трудность заключалась еще и в том, что я учился на вечернем отделении горно-металлургического института и, по правде сказать, мной овладело чувство растерянности, и я подал заявление об уходе из цеха. Павел Иванович поговорил со мной и дело шлоладилось. Я не только не ушел из цеха, но и лучше стал работать и учиться. В этот момент он оказал мне ценную моральную поддержку, и это в значительной мере определило мой трудовой путь и способствовало успешному окончанию института.

Избиратели Сталинской Магнитки с радостью и с полным единодушным одобрением отдадут свой голос за товарища Коробова — верного Сталинца, Героя Социалистического Труда.

А. Г. НИКОЛАЕВ, начальник цеха подготовки сырья.

Вахта в честь выборов



На снимке: обрубщик чугуно-литейного цеха тов. П. Г. Колесников, успешно несущий стахановскую вахту в честь выборов в Верховный Совет СССР. Фото В. Янковского.

Сортопрокатчики Достоинно несут вахту

Изо дня в день перевыполняя смелые задания, передовые сортопрокатчики достойно несут предвыборную стахановскую вахту. Набирая темпы, перевыполняя план, трудится бригада начальника тов. Буцеля на стане «500» (мастер тов. Купленский, старший вальцовщик тов. Металличенко). 15 января эта бригада прокатала 75 тонн металла дополнительно к сменному заданию.

Нешлох работала в этот день на стане «300»-1 третья бригада, прокатывшая сверх плана под руководством начальника смены тов. Тимошенко, мастера тов. Никитенко и старшего вальцовщика тов. Дьячкова 36 тонн металла.

Особенно отличился в этот день комсомольско-молодежные бригады №№ 1 и 3, где начальниками смен тт. Ягура и Приходченко (стан «300»-3). Первая бригада, работающая под руководством мастера тов. Кресникова и старшего вальцовщика Окколкива, выдала 130 тонн сверхпланового проката и третья, где мастером тов. Сви-стунин и старшим вальцовщиком тов. Женин—80 тонн.

С. АЛЕКСЕЕВ, председатель цехового комитета сортопрокатного цеха.

Литейщики в подарок Родине

В чугуно-литейном цехе на большом пролете крупного машинного литья, где старшим мастером тов. Курочкин, 15 января бригада тов. Тишаева выполнила план на 250 процентов. На 231 проц. сменное задание выполнили тов. Усипкин. Бригады тов. Мошосенко, работающий на формовке плит для направляющих козлов, дневное задание выполнил на 125 проц. Хорошо работали бригады тт. Березина и Ботсалаева. Их выполнение 15 января 190 проц.

На 130 процентов выполнил план 15 января старший участок, где начальником тов. Лаврилов. Образцы в работе показали депутаты-инициаторы из бригады тов. Шулэвой. Тов. Власенкова выполнила план на 231 проц., тов. Хлесткина — на 212 проц., тов. Яковлева — на 180 проц.